
資料６ 

らくさいさくら祭へのブース出展（報告） 

 

◇第２９回らくさいさくら祭 

 ３月３０日（土）、３１日（日） 洛西タウンセンター（ラクセーヌ東側） 

 ※ブースの出展は３０日のみ 

  

実施内容 

 ○洛西地域を運行する公共交通のＰＲ 

 ○公共交通利用に係るアンケート 

 ○洛西地域公共交通クイズ・塗り絵 

 ○京都市歩くまち京都推進室の各取組のＰＲ など 

 

 

 

 

 

 

 

参加者アンケートの結果 

 回答総数：７４人 性 別 男性：２１人 女性：４３人 無回答：１０人 

          住まい 西京区：４７人 その他・未記入：２７人  

  

 Ｑ１ 洛西地域を走るバスをどのくらい利用しますか 

    

 

 Ｑ２ どのような目的で、利用していますか。（複数選択可） 

 

   Ａ ・買い物   … ２９人 

・通勤・通学 … １３人 

     ・通院    … １２人 

     ・その他   … １７人 

    

 

 

 

26%

26%

47%

1%
週４日以上利用する

週１〜２日程度利用する

ほとんど利用しない

未記入

※当日は、バス車両も展示 
（市バス、京阪京都交通、ヤサカバス） 

半数の以上の方が週１日

以上利用されています 

買い物利用が最も多い

が利用目的はさまざま 

お子様と一緒のご家族

を中心に多くの方に楽

しんでいただきました 



 
 

 Ｑ３ 洛西地域を走るバスは便利だと思いますか。（５段階で１つだけ選択） 

    
  

Ｑ４ （Ｑ３で５、４を選択した方(全体の６０％＝４４人)）便利だと思う理由は何ですか。（複

数選択可） 

Ａ ・目的地に向かうバスがあるから   … ２８人 

・本数が多いから          … ２１人 

・運賃が安いから          …  ５人 

・自家用車より楽に移動できるから  …  ３人 

・その他              …  ２人 

 

 Ｑ５ （Ｑ３で２、１を選択した方(全体の１６％＝１２人)）不便だと思う理由は何ですか。（複

数選択可） 

Ａ ・本数が少ないから         … １０人 

・運賃が高いから          …  ７人 

・自家用車の方が楽に移動できるから …  ０人 

・行先・乗り方が分からないから   …  ０人 

・その他              …  ４人 

 

 Ｑ６ 洛西地域を走るバスは必要だと思いますか。 

 
 

＜その他のご意見＞ 

 ・市バス「市内中心フリー定期券」と比べて運賃が高く使いにくい。 

  市バス以外と共通の定期券があれば便利になる。 

 ・バス停にバスがどこにいるか分かるよう整備してほしい。 

 ・バスの案内図を子どもでも分かりやすいものにしてほしい。 

 ・バスがあってありがたいと思うことは多いです。 

 ・洛西地域は遠くから来られる方も多いので大事だと思う。 

 ・本数をもっと増やしてほしい。 
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1% 日常の足として利用しているので必要
通勤・通学のため必要
車に乗れなくなったら乗るので必要
自分は利用しないが、洛西地域にバスが走ることが大事
乗らないので必要ない
その他

半数以上の方が「便利

だと思う」の５または

４を選択 

「目的地に向かうバス

があるから便利」との

声が多い一方、「本数が

少ない」という声も 

現在バスを利用している

人も、していない人も、多

くの方が洛西を走るバス

が必要と回答 


